POVZETEK

Stevila razvriZamo v Steviske mnoZice glede na lastnosti Stevil. Kvadratni
koreni nepopolnih kvadratov so Stevila, ki jih ne moremo zapisati z ulomkom.
Za kvadratni koren nepopolnega kvadrata lahko zapiSemo priblizek z decimaino
stevilko. Decimalna 3tevilka ima neskonéno decimalk. Stevke na posameznih
decimalnih mestih se ne ponavijgjo.

Vsako Stevilo, ki ga ne moremo zapisati z ulomkom, je iracionalno Stevilo.
Vsa iracionalna Stevila so v mnoZici iracionalnih stevil. Pogle] primer.
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IRACIONALNO STEVILO VT = 2 ,645751311...

Mazaj

MnoZica vseh racionalnih Stevil in mnoZica iracionalnih $tevil sestavljata
mnozico realnih $tevil . Med Stevilskimi mnoZicami veljajo naslednji odnosi:
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Morda s1 zapomnis, da imajo racionalna Stevila konéni decimalni
zapis (3 = 0, 5) ali neskonéni periodiéni decimaini zapis (

3 =0,3333..)

Iracionalna Stevila imajo neskencni nepernadicni zapis (

V2 = 1,414213562...), kjer ne pride do periodiénega ponavljanja
posameznih 5tevk ali skupin Stevk.

MnoZica realnih stevil B vsebuje mnoZico vseh racionalnih Stevil in '
iracionalnih Stevil.




Vsako Stewvilo razvrstimo v tisto Stevilsko mnozico, ki najbolj natanéno opiSe 133
lastnost Stevila. Povieci Stevila v ustrezno mnoZico. d
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V5 = (zaokrozi na enice)
V5 = (zaokroZi na eno decimalko)
V5 = (zaokroZi na dve decimalki) - (po navadi v uporabi)

V5 . (zaokrozi na tri decimalke)




PONOVITEV

1. Matematiéne simbole paveZi z ustreznimi opisi.

() mnozica celih stevil

() mnogica racionalnih 5tevil
() je element

() ni element

() mneoZica naravnih Stevil
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c () je podmnozica

2. VpiSi P, Ce trditev drzi, in N, Ce trditev ne drzi.
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3. Izracunaj kvadratne korene. Ce korenjenec ni popolni kvadrat, si pomagaj z
racunalom in Stevilo zaokrozi na dve decimalki.
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Izracuna] vrednost potence, Nato poveZi
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